



বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ

ডিইপিজেড, গণকবাড়ী, সাভার, ঢাকা-১৩৪৯



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নিম্নোক্ত পদসমূহে বর্ণিত শর্তে নিয়োগের নিমিত্তে বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্র:	পদের নাম ও বেতন ভাতা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স
০১	মাধ্যমিক শাখা : সহকারী শিক্ষক ইংরেজি- ১ জন, বাংলা- ১ জন : জাতীয় বেতন স্কেল : ১০ম গ্রেড ও অন্যান্য সুবিধাদি	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রী। ইংরেজি ও বাংলা বিষয়ে বিভাগী পদ্বিত্তে ন্যূনতম ২য় বিভাগ ও গ্রেডিং পদ্বিত্তে ন্যূনতম ৩.১৫ জিপিএ থাকতে হবে। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।
০২	প্রাইমারী শাখা : সহকারী শিক্ষক (ইংরেজি-১ জন, গণিত- ২ জন) : জাতীয় বেতন স্কেল : ১১তম গ্রেড ও অন্যান্য সুবিধাদি	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রী। ইংরেজি বিষয়ে বিভাগী পদ্বিত্তে ন্যূনতম ২য় বিভাগ ও গ্রেডিং পদ্বিত্তে ন্যূনতম ৩.০০ জিপিএ এবং গণিত বিষয়ে বিভাগী পদ্বিত্তে ন্যূনতম ২য় বিভাগ ও গ্রেডিং পদ্বিত্তে ন্যূনতম ৩.২৫ জিপিএ থাকতে হবে। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।
০৩	কম্পিউটার ল্যাব এটেনডেন্ট: ১ জন জাতীয় বেতন স্কেল : ১৫তম গ্রেড ও অন্যান্য সুবিধাদি	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম স্নাতক ডিগ্রী। Ms Word, Excel, Powerpoint, Internet browsing , Typing এবং Adobe Photoshop দক্ষতা আবশ্যিক। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩০ বছর।

শর্তাবলী:

- আগামী ২৭ অক্টোবর ২০২২ তারিখের মধ্যে নিম্ন স্বাক্ষরকারীর ঠিকানায় ডাকযোগে অথবা সরাসরি আবেদনপত্র পৌছাতে হবে। কেবল নির্ধারিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীগণ পূর্ণাঙ্গ জীবন-বৃত্তান্ত মোবাইল নম্বর ও ই-মেইল নম্বর উল্লেখপূর্বক আবেদন করতে পারবেন।
- দরখাস্তের সাথে শিক্ষাগত যোগ্যতা, জাতীয়তা, অভিজ্ঞতা, চারিত্রিক ও প্রশিক্ষণ সনদপত্র (যদি থাকে) এবং সাম্প্রতিক তোলা ০২ কপি পাসপোর্ট আকারের ছবি সংযুক্ত করতে হবে। খামের উপর আবেদনকৃত পদের নাম ও বেতন গ্রেড উল্লেখ করতে হবে।
- বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, ডিইপিজেড, সাভার ঢাকা-এর অনুকূলে যে কোন তফসিলি ব্যাংক থেকে (১ ও ২) নং ক্রমিকের জন্য ৫০০/- (পাঁচ শত) টাকা এবং (৩) নং ক্রমিকের জন্য ৩০০/- (তিনশত) টাকা মূল্যমানের পে-অর্ডার/ ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) দরখাস্তের সাথে সংযুক্ত করতে হবে।
- কর্তৃপক্ষ কোন কারণ প্রদর্শন ব্যতিরেকে যে কোন দরখাস্ত গ্রহণ বা বাতিলের ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন এবং নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত।
- প্রার্থীকে লিখিত/ ব্যবহারিক/ মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। লিখিত পরীক্ষা/ ব্যবহারিক/মৌখিক পরীক্ষার তারিখ যথাসময়ে জানানো হবে। চাকরিরত প্রার্থীর ক্ষেত্রে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে। স্বাস্থ্য পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে।

Muhammad
ব্রিগে জেনা মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান (অব.)
অধ্যক্ষ

বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ
ডিইপিজেড, সাভার, ঢাকা- ১৩৪৯।